

**КОМУНІКАЦІЯ ІНОЗЕМНОЮ МОВОЮ
У ГАЛУЗІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ12
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності набутих мовленнєвих навичок й умінь читання, аудіювання, мовлення та в письма у навчально-професійних сферах комунікації.</p> <p>Знання та вміння, здобуті під час вивчення даної навчальної дисципліни, будуть використані магістрами у таких дисциплінах професійної та практичної підготовки фахівця, як іноземна мова за професійним спрямуванням, анатомія, фізіологія, спортивна фізіологія, біомеханіка та біологія спорту, фізична терапія, ерготерапія та фізична реабілітація, теорія обраного виду спорту, менеджмент спорту, рекреації, ТМФВ тощо. Основні теми: Cardiorespiratory endurance; Therapeutic aspects in rehabilitation; Psychological consideration and evaluation process in rehabilitation.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>1. Загальні компетентності: здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>2. Спеціальні (фахові, предметні) компетентності спеціальності: здатність ефективно спілкуватися з пацієнтом/клієнтом, його родиною й опікунами, формувати розуміння власних потреб пацієнта та шукати шляхи їх реалізації, розробляти та впроваджувати домашню програму терапії.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<p>Володіння іноземною мовою на рівні B1 згідно з Загальноєвропейськими стандартами; і/або задовільний обсяг знань, умінь і навичок з англійської мови, які передбачені вимогами освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.</p>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра української та іноземних мов

ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Доценко Лариса Зіннатівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.